



Menu Bistrot Français Perols

https://lacarte.menu 15 Route De La Foire, 34470 Perols France, Pérols +33467596084,+33962603042 - http://www.purvitae.fr/









Sur ce site web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Bistrot Francais Perols** de Pérols. Actuellement, **7** plats et boissons sont disponibles. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaires*, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Une brasserie moderne proposant des plats du jour à 11,80€ et un menu renouvelé chaque mois. Située en face du Parc Expo de Perols et de l'Arena, vous pourrez vous garer facilement devant l'établissement. En cas de beau temps, le service est également disponible en terrasse.

Menu Bistrot Français Perols



Boissons

BOISSONS

Warme Getränke

CAPPUCINO

Café

CAPPUCCINO

Accompagnements

BRIE

PATATE DOUCE

Restaurant Category

TROPICAL

FRENCH

Dessert

MOUSSE AU CHOCOLAT

CREPES

COOKIES

Ingrédients Utilisés



CHOCOLAT
MENTHE
CONCOMBRE

Ces Types De Plats Sont Servis



PIZZA WRAP PAIN

DESSERTS

Menu Bistrot Français Perols



Bistrot Français Perols

15 Route De La Foire, 34470 Perols France, Pérols **Heures d'ouverture:**

gallery image